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ATA N° 01/2025, da Sessão Solene de Posse dos senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do 

Município de Pontes Gestal, para a gestão 2025/2028 e Eleição da Mesa da  Camara  e das Comissões 

Permanentes para o exercício de 2025, realizada no dia 1° de janeiro de 2025. No primeiro dia do 
mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), precisamente is 10:00 horas, na 

	

5 	Câmara Municipal de Pontes Gestal localizada na Rua Natale Pazin, n° 575, centro, nesta cidade, 
sob a presidência da vereadora Danóbia Luzia de Faria, sendo a vereadora mais votada no pleito 
realizado em 06 de outubro de 2024, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos senhores Vereadores, 
Prefeito e Vice-Prefeito para a gestão 2025/2028 e Eleição da Mesa da  Camara  e das Comissões 
Permanentes para o exercício de 2025. Inicialmente a senhora presidente Danúbia agradeceu o 

	

10 	privilégio concedido pelo voto popular que registraram seu nome nas urnas eletrônicas na última 
eleição municipal, sendo a vereadora mais votada. Ato continuo, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, pedindo a proteção de Deus, declarou aberta a sessão solene e mediante a composição 
da Mesa Diretora, agradeceu a presença de todas as autoridades presentes, senhoras e senhores que 
vieram prestigiar a posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito que no exercício do mandato 

	

15 	tomarão legítimos representantes do povo. Dando sequência aos trabalhos a senhora presidente 
convidou os vereadores  Clayton  José Nunes Nora e  Lilian Kelly  da Silva Teixeira para servirem de 
secretários, respectivamente, primeiro e segundo, na presente sessão. Em seguida o primeiro 
secretário procedeu a chamada dos senhores vereadores eleitos, constatando a presença de todos. 
Ato continuo, a Presidente declarou oficialmente aberta a Sessão Solene de Posse dos Senhores 

	

20 	Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, para o período de 1° de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 
2028. Inicialmente a senhora presidente designou o vereador eleito José Carlos dos Santos para 
introduzir no Plenário o Senhor  Marcel  Dias Leite, Prefeito eleito, para tomar assento no local 
reservado is autoridades. Em seguida convidou o senhor vereador  Sidney  Aparecido Cardoso, para 
introduzir no Plenário o senhor José Eduardo da Costa Correia, Vice-Prefeito eleito, para também 

	

25 	tomar seu lugar. Na sequência, a Presidente ressaltou e agradeceu as autoridades presentes. 
Composta a Mesa dos trabalhos, convidou a todos para de pé cantarem o Hino Nacional Brasileiro 
e logo em seguida o Hino do nosso Município de Pontes Gestal. Em seguida a senhora presidente 
convidou os senhores vereadores para que de pé prestassem o compromisso de posse, com a mão 
direita estendida, informando que faria a leitura do Termo de Posse e no final todos deveriam dizer 

	

30 	"Assim o prometo". A Presidente leu o Compromisso: "Prometo exercer, com dedicação e lealdade 
o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar do município". Após a leitura todos os 
Vereadores declararam em voz alta: "Assim o prometo". A senhora presidente os declarou 
empossados no cargo de vereadores da Câmara Municipal de Pontes Gestal, para o período de 1° 
de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Concedendo o uso da palavra aos nobres Edis, 

	

35 	utilizando desta o vereador José Carlos dos Santos. Em seguida passou para a posse dos 
excelentíssimos senhores prefeito e vice-prefeito. Convidou, inicialmente, o vice-prefeito eleito 
José Eduardo da Costa Correia para se colocar defronte a Mesa Diretora dos trabalhos e estender a 
mo direita, para prestar o compromisso de Posse, e após a leitura do Termo de Posse, o Vice- 
Prefeito eleito deveria dizer: "Assim Prometo". A Presidente, então, leu o Compromisso: "Prometo 

	

40 	exercer, com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar do 
município", sendo respondido pelo senhor vice-prefeito: "Assim o prometo". Declarando a senhora 
presidente empossado o senhor José Eduardo da Costa Correia, Vice-Prefeito do Município de 
Pontes Gestal para a gestão que se inicia nesta data de 1° de janeiro de 2025, com término previsto 
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para 31 de dezembro de 2028. Em seguida o Vice-Prefeito empossado assinou o Termo de Posse 

45 	utilizando da palavra para agradecimento. Convidou em seguida o prefeito eleito  Marcel  Dias Leite, 

para se colocar defronte a Mesa Diretora dos trabalhos e estender a mão direita para o compromisso 
de Posse, informando que realizaria a leitura do Compromisso de Posse e o Prefeito eleito deveria 
dizer ao final: "Assim Prometo". A Presidente, então, leu o Compromisso: "Prometo exercer, com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem estar do município", 

50 	sendo respondido pelo senhor Prefeito: "Assim o prometo". Declarando a senhora presidente 

empossado o senhor  Marcel  Dias Leite, Prefeito do Município de Pontes Gestal para a gestão que 
se inicia nesta data de 1° de janeiro de 2025, com término previsto para 31 de dezembro de 2028. 
Em seguida, o Prefeito empossado assinou o Termo de Posse, fazendo uso da palavra para 
agradecimentos e votos de um mandato próspero. Em seguida a senhora presidente agradeceu a 

55 	presença de todos e a Deus pelo bom andamento dos trabalhos, desejando que todos os empossados 
realmente desempenhassem um trabalho voltado ao progresso do município e o bem estar de toda 
população. Concluída a solenidade de posse dos senhores vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 
eleitos em 06 de outubro de 2024, a sessão foi suspensa para que os excelentíssimos senhores  
Marcel  Dias Leite e José Eduardo da Costa Correia se dirigissem ao paço municipal para assunção 

60 	aos Cargos. Em seguida a senhora presidente informou que a sessão estava suspensa e tão logo 
reabriria para eleição da Mesa e Comissões Permanentes para o Exercício de 2025. Logo em seguida 
a senhora presidente declarou reabertos os trabalhos, solicitando ao primeiro secretário  Clayton  José 
Nunes Nora para efetuar a chamada dos senhores vereadores, constatando-se a presença de todos. 
Esclareceu que nos precisos termos regimentais promoveriam a eleição da Mesa Diretora e eleição 

65 	das Comissões Permanentes para o Exercício de 2025. Informou em seguida que a votação seria 
secreta, e que foi apresentada chapa (mica pelo vereador  Clayton  José Nunes Nora. Informou que 
seria convidado o Vereador pelo nome em ordem alfabética, este apanharia a cédula de votação, 
após a rubrica da Presidente e dos Senhores Secretários, dirigir-se-ia até o armário do som 
esquerda, e, tendo em vista que fora apresentado apenas uma Chapa, o Vereador assinalaria "SIM" 

70 	ou "NÃO" na cédula de votação, e em seguida depositaria a cédula na urna improvisada, 
estrategicamente colocada sobre a Mesa Diretora à vista de todos. Ato continuo, a Presidente e os 
Secretários rubricaram as cédulas de votação. Em seguida, convidou a vereadora Priscila Tatiane 
Luchi da Silva para apresentar uma cédula de votação para todos os vereadores, para conhecimento 
de todos do plenário, momento em que a vereadora Priscila apresentou as cédulas para todos os 

75 	Vereadores de forma individual. Em seguida, a Senhora Presidente informou que a Chapa 
apresentada fora composta da seguinte forma: CHAPA - VEREADOR  CLAYTON.  Presidente:  
Clayton  José Nunes Nora, Vice-Presidente: Elias Renato Carolino, P Secretária: Dan6bia Luzia de 
Faria e, r Secretária:  Lilian Kelly  da Silva Teixeira. COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente:  Lilian Kelly  da Silva Teixeira, Relator: Elias Renato Carolino e, Membro: Dan6bia 

80 	Luzia de Faria. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: Dan6bia Luzia de 
Faria. Relator Helio Rodrigues da Silva e. Membro: Jose Carlos dos Santos. COMISSÃO DP. 

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO: Presidente: Priscila Tatiante Luchi 
da Silva, Relator: Helio Rodrigues da Silva e, Membro: José Carlos dos Santos. COMISSÃO DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS, SANEAMENTO E MEIO AMBIENTE: Presidente: Elias Renato 

85 	Carolino, Relator:  Sidney  Aparecido Cardoso e, Membro: Francisco Braz Bernardo. Passou então 
para a votação, momento em que o 10  Secretário convidou os Vereadores, um de cada yeA,  para 
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efetuar o seu voto. Concluída a votação, a senhora presidente convidou para servirem como 
escrutinadores os vereadores José Carlos dos Santos e  Sidney  Aparecido Cardoso, para a abertura 

das cédulas e fiscalização, obtendo o seguinte resultado: 09 (nove) votos sim, e nenhum voto não, 

	

90 	declarando a Senhora Presidente empossada a Mesa Diretora e as Comissões para o Exercício de 
2025, assim constituída: PRESIDENTE:  Clayton  José Nunes Nora, Vice-Presidente: Elias Renato 
Carolino,  la  Secretária: Daniabia Luzia de Faria e, 2  Secretária:  Lilian Kelly  da Silva Teixeira. 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente:  Lilian Kelly  da Silva Teixeira, Relator: Elias 
Renato Carolino e, Membro: Damlbia Luzia de Faria. COMISSÃO DE FINANÇAS E 

	

95 	ORÇAMENTO: Presidente: Danilbia Luzia de Faria, Relator: Helio Rodrigues da Silva e, Membro: 
José Carlos dos Santos. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E 
TURISMO: Presidente: Priscila Tatiane Luchi da Silva, Relator: Helio Rodrigues da Silva e, 
Membro: José Carlos dos Santos. COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, SANEAMENTO E 
MEIO AMBIENTE: Presidente: Elias Renato Carolino, Relator:  Sidney  Aparecido Cardoso e, 

	

100 	Membro: Francisco Braz Bernardo. Nada mais havendo a tratar na presente sessão, 
excepcionalmente franqueou a palavra aos nobres Edis e, em especial, ao novo Presidente eleito, 
que fez uso da palavra. Por fim, a senhora presidente agradeceu a Deus pelo bom andamento dos 
trabalhos, desejando um feliz ano novo a do declarando encerrada a presente sessão. •̀, 
Presidente:  Clayton  José Nunes Nora 	its  

	

105 	la  Secretária: Danilbia Luzia de Faria -MIC" *„ 
2a Secretária:  Lilian Kelly  da Silva eira. 
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R'APROVADA OREJEITADA em   06  /01 /  25 
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